

DOKUMENTACIJA ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA POTPORU

<i>DRŽAVNA POTPORA ZA ŠTETE OD RAZNIH VRSTA PTICA I OSTALIH ŽIVOTINJA NA ŠARANSKIM RIBNJACIMA U 2019. GODINI</i>	
1.	<p>Potpisan i ovjeren obrazac Zahtjeva za potporu</p> <p><i>Pojašnjenje:</i></p> <p>Korisnik preuzima Zahtjev za potporu s mrežne stranice Uprave ribarstva (www.mps.hr/ribarstvo), popunjava ga u elektroničkom obliku ili ručno (u tome slučaju mora biti čitko napisano), ovjerava potpisom i pečatom te dostavlja kao original u tiskanom obliku.</p>
2.	<p>Potvrda o izvršenim financijskim obvezama prema Državnom proračunu Republike Hrvatske po osnovi javnih davanja, na dan ishoda Potvrde, koju izdaje nadležni područni ured Porezne uprave Ministarstva financija ili korisnik preuzima samostalno u elektroničkom obliku ako je korisnik elektroničkih usluga Porezne uprave, ne starija od trideset (30) dana na dan podnošenja Zahtjeva za potporu, odnosno potpunog Zahtjeva za potporu.</p> <p><i>Pojašnjenje:</i></p> <p>Dokument se dostavlja kao original u tiskanom obliku</p>
3.	<p>BON-2/SOL-2 podaci o solventnosti ne stariji od trideset (30) dana na dan podnošenja Zahtjeva za potporu.</p> <p><i>Pojašnjenje:</i></p> <p>Korisnik mora priložiti BON-2/SOL-2 podatke o solventnosti, izdane od svih banaka u kojima ima otvoren račun i koji se nalaze na popisu u Izvratku iz Jedinstvenog registra računa poslovnih subjekata. Račun korisnika ne smije biti blokiran u trenutku ishoda podataka.</p>
4.	<p>Dokumentacija o nastaloj šteti i razini štete odnosno dokumentacija kojom se dokazuje gubitak prinosa i preostali prinos.</p> <p><i>Pojašnjenje:</i></p> <p>Korisnik podnosi dokumentaciju o razini štete odnosno gubitku prinosa (npr. dokumentacija o mjerama poribljavanja u prethodnim godinama i o stanju prihoda tijekom prethodnih godina s pomoću računa i drugih dokumenata, dostavnice, evidenciju zaliha, račune, fotografsku dokumentaciju i dokaz o rezultatima pokusnog izlova i ostalo).</p> <p>Ako je korisnik ostvario potporu na temelju Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele državne potpore za štete od raznih vrsta ptica i ostalih životinja na šaranskim ribnjacima u 2018. godini te je u okviru istoga već dostavio dokumentaciju (kvartalno) vezanu za 2018. godinu, uz Zahtjev za potporu nije potrebno dostaviti dokumentaciju pod ovom točkom. Korisnik u ovom slučaju može uz zahtjev za potporu dostaviti dodatnu dokumentaciju, ako postoji, a nije prethodno dostavljena.</p> <p><i>Daljnje obveze dostave dokumentacije o nastaloj šteti i razini štete odnosno dokumentacija kojom se dokazuje gubitak prinosa i preostali prinos propisuju se ugovorom.</i></p>

Ako se tijekom administrativne obrade ukaže potreba za dostavom dodatnih podataka ili dokumentacije, Ministarstvo poljoprivrede/Uprava ribarstva ima pravo od korisnika zahtijevati dostavu istog u svrhu ispunjavanja/dokazivanja obveza korisnika.